

# 4.24

## MONDAY

撒迦利亞書  
第8章18~23節

「在第四、第五、第七、第十月舉行的禁食，要成為猶大人民歡喜快樂的節期。你們要喜愛真理與和平。」上主——萬軍的統帥說：「時候快到了，那時人民要從各城各鎮來到耶路撒冷。這城的居民要對那城的居民說：『我們快去敬拜上主——萬軍的統帥，祈求他賜福。你們跟我們一起去吧！』許多民族和強大的國家都要來耶路撒冷敬拜上主——萬軍的統帥，祈求他賜福。在那日子，十個外族人會到一個猶太人那裏，說：『讓我們跟你們同去吧，因為我們聽說上帝與你們同在。』」

（撒迦利亞書8：19~23）

## 我聽說上主與你同在

先知撒迦利亞宣告，有一天，許多外族的人要跟猶太人一起前往耶路撒冷敬拜上帝。這景象不僅代表耶路撒冷已經恢復往昔的熱鬧，更表明這是座不分族群，人們皆渴慕前往朝見上主的地方。因為他們從猶太人的經歷，體悟到上主的同在與大能。

曾有間教會開辦社區課輔班，照顧了村子裡許多孩童。教會提供學生週間放學後寫作業、聽故事的教室。許多家長一看見是教會，就放心交付孩子。因為他們從教會平時的種種行動中，看見教會如何愛護社區，而認同這些「信上帝」的人有愛心、值得託付的——這是中布中會武界教會的見證。

而我們呢？我們的生命，也要能夠向他人見證上主，使人認同我們所持守的信念，是值得追尋的。當有一天，朋友好奇的尋問你，「基督徒是什麼？」「為什麼你每周末都要上教會？」「為什麼遇到這麼糟的事情，你還能樂觀以對？」但願你能抓住這個機會，帶領朋友認識上主。



超過海拔750公尺的愛與馨香—武界教會記錄片  
至Youtube搜尋「特色教會觀摩12：中布中會武界教會」收看，  
或至TCNN閱讀〈一領一·新倍加〉特色教會——中布中會武界教會〉。

上主啊，但願我的生命，向人見證祢的名，  
使人認同我所信仰的，並看見上主真實地與我們  
同在。奉主耶穌的名祈禱，阿們。